
 

 

 بررسی و تعریف کلمات کلیدی مهم که در صورت سود و زیان       

 

 واژه 
معادل در زبان  

 انگلیس 
 تعریف 

حساب های  

 دریافتن  

Accounts 

Receivable 

این اصطلاحی است که برای توصیف پولی است که قرار است در آینده برای فروش فعلی کالا یا  

خدمات دریافت شود. به طور معمول، حساب های دریافتن  در ترازنامه به عنوان یک دارایی کوتاه  

 برای 
ً
کت ها معمولا یان اعتبار می دهند   60تا   30مدت ظاهر می شود، زیرا شر   .روز به مشتر

 مخارج بد بده 
Bad Debt 

Expense 

ان مطالبایر که وصول نمی شود )یعن  بده   این هزینه در صورت سود و زیان ظاهر می شود و به مت  

کت که پرداخت نمی شود( افزایش می یابد. هنگامی که این هزینه ایجاد می شود،   های بدهکار به شر

می   یک دارایی مخالف با حساب های دریافتن  نت   ایجاد می شود که به آن کمک هزینه بده بد 

 ، های دریافتن  را در ترازنامه کاهش می دهد و دو طرف ترازنامه را   حسابگویند. این ضد دارایی

  .متعادل نگه می دارد

 Bottom Line  درآمد خالص 

های کسر شده از  دهنده تمام هزینهشود، نشان اصطلاح دیگری که برای درآمد خالص استفاده می 

همه درآمدها است. اصطلاح انگلیس ان نام خود را از این واقعیت گرفته است که در پایی   صورت  

 .سود و زیان ظاهر می شود

بهای تمام شده  

 کالای فروش رفته 

Cost of 

Goods Sold 

بهای تمام شده کل موجودی کالا که طی دوره مندرج در صورت سود و زیان فروخته شده است.  

بهای تمام شده کالای فروخته شده یک هزینه است و از درآمد کسر می شود تا به سود ناخالص  

  .برسد

 Expenditures مخارج 
 هستند، آنها به عنوان دارایی  

هنگامی که هزینه هایی برای اقلامی انجام می شود که دارای مزایای آیر

  .طبقه بندی می شوند و با اتمام آنها به هزینه تبدیل می شوند 

 Expenses هزینه ها 

هزینه هایی هستند که برای ایجاد درآمد انجام می شوند. صرف نظر از اینکه پول نقد تغیت  کند یا  

کت به محض اینکه متعهد به پرداخت برای یک محصول یا خدمات شود، هزینه ای را   ، یک شر خت 

 .متحمل می شود

 Gross Profit سود ناخالص 

، بهره و مالیات   تفاوت بی   درآمد و بهای تمام شده کالای فروخته شده قبل از هزینه های عملیایر

کت این است که سود ناخالص را از   کسر می شود. یک تجزیه و تحلیل خوب برای صاحب یک شر

 .یک سال به سال دیگر مقایسه کند و مشخص کند که آیا افزایش یا کاهش یافته و چرا 

 صورت درآمد 
Income 

Statement 

یا همان صورت سود و زیان است.این صورت مالی فهرسنر از تمام درآمدها و هزینه های کسب و   

کار است که در یک دوره زمای  خاص به دست آمده یا متحمل شده است. صورت سود و زیان  

کت به صورت ماهانه، فصلی یا سالانه تهیه می شود. این یکی از سه بیانیه   معمولا توسط یک شر

  .است که دو مورد دیگر ترازنامه و صورت جریان نقدی هستند  شده توسط مشاغل  اصلی تولید 

 Net Income درآمد خالص 

کت ، شاهد سه کاربرد   تفاوت بی   درآمد و هزینه برای یک دوره زمای  مشخص. در مورد یک شر

های  عبارت درآمد خالص هستیم. اولی، درآمد خالص حاصل از عملیات، تمام درآمدها و هزینه 

شوکار دارد. دومی     -فروش دوچرخه  -دهد که با عملیات اصلی این تجارت معمولی را نشان می 

استفاده، درآمد خالص قبل از مالیات بود، که در آن درآمد خالص حاصل از عملیات توسط سایر  

یابد.  هایی که خارج از عملیات عادی این تجارت هستند، افزایش و کاهش می درآمدها و هزینه

ی است که به عنوان "درامد خالص"   سومی   مورد استفاده، درآمد خالص بود. این همان چت  



 

 

ان مالیات بر درآمد سال به   شناخته می شود. با کاهش درآمد خالص قبل از کسر مالیات، به مت  

 .دست می آید 

سایر درآمدها و  

 هزینه ها 

Other 

Revenues 

and 

Expenses 

کت نیستند و در صورت درآمد   اقلامی که از معاملایر به دست می آیند که کسب و کار اصلی شر

 .درج می شوند «سایر درآمدها و هزینه ها» تحت عنوان

شناخت یا  

 شناسایی 
Recognize 

کت اشاره دارد. این در زمای  رخ می دهد که   این اصطلاح به ثبت درآمدها و هزینه ها در سوابق شر

 شناسایی می شوند که  
درآمد و هزینه ها در صورت درآمد نشان داده می شود. درآمدها زمای 

خدمات انجام می شود یا زمای  که مالکیت کالاهای فروخته شده منتقل می شود. مخارج زمای   

کت تبدیل شودشن    .اسایی می شود که انجام شود و به تعهد شر

 Revenue درآمد 

می   «درآمد »  به مبلغ  که یک تجارت از طریق فروش کالا یا انجام خدمات به دست می آورد 

ات دوچرخه را هم   کت ساخت دوچرخه باشد و درکنار آن فعالیت تعمت  کنر یک شر گویند.اگر شر

انجام دهد، درآمد نشان دهنده درآمد حاصل از فروش دوچرخه و همچنی   تعمت  دوچرخه است.  

ات به عنوان سایر   کت فروش دوچرخه است، درآمد حاصل از تعمت  از آنجایی که کار اصلی شر

 .ن داده می شوددرآمدها نشا

 

 (Expenses vs Expenditures)تفاوت مخارج و هزینه      

Expenditures یا مخارج پول نقدی است که خرج می شود ولی Expenses   یا هزینه منجر به تولید درآمد می شود. برای مثال شما

هزینه میکنید که قطعات دوچرخه را برای تعمت  دوچرخه بخرید ولی با عوض کردن قطعه و تعمت  آن این هزینه مستقیم به کسب درآمد  

 .منتهی شده است 

نیستند. اگر  (Expenses)هزینه (Expenditures)هستند ولی همه مخارج (Expenditures)، مخارج(Expenses) پس همه هزینه ها

 .نیست (Expenses)فورا تولید درآمد نکند هزینه (Expenditures) مخارج

ید. هنگامی که یک ساختمان خریداری می شود، بلافاصله درآمد ایجاد نمی کند. در آن مقطع   مثال: خرید یک ساختمان را در نظر بگت 

در نظر گرفته می شود. با این حال، با گذشت زمان از این ساختمان در تولید درآمد  (Expenditures)زمای  خرید به عنوان یک مخارج

 (Expenses)استفاده می شود و ساختمان )و سایر دارایی های بلندمدت( مستهلک می شود. بنابراین استهلاک ساختمان به یک هزینه

 .تبدیل می شود و با درآمدهایی که به ایجاد آن کمک کرده است، مطابقت می یابد

 

 موفق باشید  

   هان موسسه فن  حرفه ای بر 

 :آدرس

، پلاک    .، آموزشگاه فن  و حرفه ای برهان 183اصفهان، بلوار آیینه خانه، حدفاصل خیابان هفت دست و خیابان جهانگت  خان قشقایی

 :شماره های تماس

03195022101 -03195021010  

 :ایمیل روابط عمومی
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